

泽仁汪堆、组织部长高正辉、统战部长卡机、民宗局长尼玛的陪同。5.9月27日，新龙县召开2018年宗教工作推进会。县委副书记、县长董德洪同志出席会议并作重要讲话，县委副书记彭措翁堆同志主持会议。6.10月24日，省委统战部副部长、省藏区办主任沈阳和州委常委、州委统战部部长崔雨风一行工作组到新龙县开展藏区和寺庙调研工作。7.10月30日，新龙县召开党外知识分子和新的社会阶层人士联谊会成立大会（以下简称“知新会”），县委常委、统战部长卡机，县政府副县长陈于出席会议，相关部门负责人、全体理事参加会议。8.12月7日，新龙县委统战部、县民政局和县民宗局在格萨尔广场举行2019年元旦春节慰问困难僧尼暨物资发放仪式。会议由县民政局局长拥忠泽仁主持，县委常委、统战部卡机和县政府副县长达拉出席会议并讲话。9.12月11日，新龙县在政府6楼会议室召开2018年落实藏传佛教寺庙管理责任制述职测评会。会议由县委副书记泽扎主持，县委书记泽仁汪堆出席会议并作重要讲话。

（审稿：米宏伟/撰稿：毛宏）

群众工作

【矛盾纠纷排查】 一是全县各级各部门认真开展矛盾纠纷排查化解工作，坚持把矛盾纠纷排查作为一项重要工作常抓不懈，坚持日常排查与集中排查相结合、全面排查与重点排查相结合，抓早、抓小、抓化解，把矛盾纠纷化解在初始，把问题解决在当地，做到“小事不出村、大事不出乡、矛盾不上交、问题不上行。”二是继续开展创建“无进京非访、无进京越级访、无到省集体访”活动，各乡镇、县级各部门要按照“属地管理”和“谁主管、谁负责”要求，认真解决本辖区、本部门的信访问题，实现重要节点县“三无”零目标。

全年排查各类矛盾纠纷100起，化解100起，化解率100%。

【县级领导接访下访】 进一步畅通信访渠道，建立完善领导干部日常接访制度，认真落实领导干部接访下访工作。县委书记和县长每月至少安排1天时间接待群众来信来访；县级其他领导轮流排班，保证每天至少有1名县级领导接待群众来信来访；各乡镇和县级各部门随时接待群众来访。

【网上信访件办理】 2018年，省、州通过信访信息系统转交群众的来信来访事项已办理，办结率100%；在“人民网地方留言板”收到的群众留言信访事项，均已公开回复及中央第四巡视组转交涉及新龙县信访事项，均已办结。

【信访宣传】 本着实事求是、把握重点、突出特色、引导舆论、营造氛围的原则，成立群众工作局《信访条例》宣传小分队，编写相关资料、印发《信访条例》1000余份。4月初，宣传小分队到联系乡开展信访宣讲活动；6月初，宣传小分队督导检查各乡镇群众信访工作、宣传《信访条例》情况，实现信访宣传全覆盖。

【贯彻落实会议精神】 一是认真落实3月28日洛绒土登同志在全州信访局长座谈会议上的讲话要求及2018年全州信访工作联席会议历次电视电话会的相关要求，对照在信访基础业务工作中受理环节、办理环节、答复环节、送达环节、信息录入环节、督查督办环节中存在的问题，开展自查，认真落实问题整改，进一步规范基础业务工作。二是加强学习，派去信访业务人员参加全州信访干部业务能力素质提升培训和全省信访系统公文写作和政务信息写作培训班，进一步提高信访干部业务水平，加强网上信访信息系统的学习和运用，熟练掌握使用方法、办理方式，信访基



础信息录入和办理工作。

【创建“人民满意窗口”】 按照相关要求，单位负责人亲自安排，严格开展创建工作。一是落实好基础设施，实现接待群众、登记情况、联合接访、分类办理的一站式服务；设立群众意见箱，引导来访群众填写《来访接待服务评价卡》，对工作人员的服务工作进行满意度评价；在群众来访接待室张贴信访工作文明用语，努力营造有序的信访秩序与和谐的信访氛围。二是规范基础业务，做好来信来访登记接谈工作，引导来访群众全面准确地反映问题，规范信访事项的办理程序，按照《信访条例》原则，做到及时受理、精准交办。三是建设信访工作队伍，安排接访经验丰富、业务能力强的干部负责接待群众来访工作，力争做到“当天接谈、当天转交”，并督促责任单位按期办结。

(审核：仁青/撰稿：董博)

编制工作

【机构编制管理】 一是认真执行机构编制政策法规和机构编制管理“五不准”规定，从严从紧控制机构编制，规范、集中、统一管理机构编制。二是严格按照中共新龙县委机构编制委员会办公室《关于进一步规范机关事业单位使用编制办理程序的通知》（新编办〔2012〕5号）文件要求，做好机构编制前置审批工作，把好编制使用前沿关口。三是落实控编机制，推行岗编分离。贯彻落实《关于严格控制机构编制的通知》和省委编办《1+8》政策体系，将教育、农牧、卫生编制岗编分离试点，配套制定《新龙县机构编制协调配合机制（试行）》征求意见稿。四是强化机构编制监督。将机构编制工作纳入县委重点工作和巡察、审计范围，严肃工作纪律，全年未发生机构编制违纪违规行为。

【机构和行政体制改革】 一是认真开展“四清两对应”。对全县机关单位编制核定、机构管理、职数核定等进行清理，形成调研报告两份。二是有序开展党和国家机构改革工作。按上级部署要求，形成改革方案送审稿。三是健全监察体系。参照州监察体制改革方案，县委编办已对编制进行划转，撤销县监察局、县反贪及渎职侵权机构，规范县监察委员会。四是在核定的编制内上报环保监察执法有编计划。五是理顺机构设置，规范职责。完成依法治理、行政审批、统计机构设置，推行编制动态调整。六是将群团纳入本轮机构改革。七是研究制定《关于开展行权部门责任清单编制的通知》，并经县政府下发。按照“权责一致、有权必有责”原则，清理公布县级行政许可事项260项，其中：暂停2项、州条例规定4项、承接州级下放7项、本级政府批准或授权县级机关批准8项，其他行政许可239项；及时转发《甘孜州权责清单动态管理办法》，再次开展县级行权事项清理工作。

【重要领域体制改革】 一是完成县纪委监委内设机构设置、增核内设机构领导职数。二是完成县城市综合执法体制改革工作，设置新龙县城市综合执法局，划转职能职责和人员编制。三是设置新龙县行政制度改革办公室，划转职能职责和人员编制。四是规范相关机构设置，规范依法治理机构、县委党校增挂行政学院牌子、调整县统计机构设置，增挂大数据管理中心牌子。

【事业单位改革】 一是配合县人社局完成全县事业单位岗位设置申报工作；按省州要求，全面完成2018、2019教育、卫生、农牧、文化等领域人才培养计划审核上报工作；设置县城市综合执法局，对职能职责编制规范划转到位；对县委党校增职挂牌；审定文化市场执法体系方案；调整岗位核定（工勤编制置换为专业技术编制）7名。